

1金2银,10个优胜,参赛选手全部获奖!

镇江健“匠”闪耀第二届全国技能大赛

本报讯(王培 古瑾)1金2银,10个优胜,参赛选手全部获奖……9月20日上午,从市人社局传来好消息,在刚刚结束的第二届全国技能大赛中,我市选手不畏强手、奋勇拼搏,获奖数超过上届,全面展示了我市技能人才培养成效以及新时代镇江技能人才的风采。

第二届全国技能大赛由人社部主办,天津市政府承办,是规格最高、项目最多、规模最大、水平最高的综合性国家职业技能赛事。大赛共设109个赛项,包括62个世赛选拔项目和47个国赛精选项目,4000多名选手参加。

我市从2021年开始备赛,广大企业职工和职业、技工院校师生积极参加,共有27家企事业单位145名选手参加了63个项目的省选拔赛,

赛项参赛率为58%。4家单位承办省选拔赛10项,设立省集训基地13个。通过选拔,共有4家单位11个项目16名技能健“匠”脱颖而出,入围第二届全国技能大赛总决赛,其中世赛项目5个,国赛新职业项目4个,国赛传统项目2个。

经过激烈角逐,最终,江苏农林职业技术学院的李康获得精细木工项目的金牌、江苏省镇江技师学院的丁亚楠获得人工智能训练项目的银牌、江苏省交通技师学院的徐寅获得体育运动指导员(健身)项目的银牌。此外,江苏省交通技师学院的沈光辉,江苏农林职业技术学院的梁山、贺伟,江苏农林职业技术学院的卓晨瑞,镇江高等职业技术学院的卞泽文,江苏省交通技师学院的刘爱志、黄成磊,江苏省镇江技师学院的李佳琳,

江苏省交通技师学院的元军伟,江苏省交通技师学院的白小文、刘永学,镇江高等职业技术学院的张磊、王颖分别获10个项目的优胜奖。

市人社局相关负责人表示,我市将进一步深入贯彻落实《关于加强新时代高技能人才队伍建设的意见》,加强职业技能竞赛体系建设,提高竞赛质量,推进成果转化,实现以赛促训、以赛促培、以赛促建;进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,大力宣传获奖选手和支持单位的先进事迹,讲好技能成才的镇江故事,带动更多技能人才不断钻研新业务、掌握新技能、创造新业绩,促进形成技能就业、技能成才、技能报国的时代新风,努力推动我市新时代技能人才工作新发展。

最低气温不到20℃ 雨水到访,凉意渐浓



本报讯(记者 朱秋霞)俗话说“二八月,乱穿衣”,农历的二月和八月,天气随时会变化,这不,前一天还明显感到热意,9月20日,“雨水+降温”组团来袭,一下就让人感觉到了凉意。雨水

催秋凉,入秋的脚步仿佛又加快了,所以这两天大家出门带好雨具的同时,也要根据自身情况适时增减衣物。

未来十天,9月21至23日多阴雨天气,其余时间以多云天气为主。气温方面,受降水影响气温有小幅下降,24日后气温回升,最高气温回升至30℃左右。

具体预报:9月21日阴有阵雨,偏北风3至4级,气温20℃到24℃;22日阴有阵雨,气温19℃到26℃;23日阴有阵雨,气温19℃到23℃。

派出所“延时服务” 方便群众办事受点赞

本报讯(丁淑婷 张驰川)为切实解决群众“工作时间无暇办,休息时间无处办”的难题,本月起丹徒公安分局城区派出所服务窗口服务时间延迟到晚上9点,并不断扩大延时服务事项范围,得到市民称赞。

为将延时服务工作做实,丹徒城区派出所多方协调上级部门,出国护照、港澳通行证、交通

违法曝光处理等事项在延时服务时间内均可办理。近日,大厅还新增一台机动车驾驶人远程体检终端,实现一站式驾驶证换领。

此前,丹徒公安分局城区派出所窗口已在全市统一部署下实行弹性工作制,开辟便民服务“5+2”工作模式,周六、周日安排窗口工作人员接待群众,办理业务。



9月20日,长江航运公安局镇江分局民警前往市高新港务公司开展消防安全检查,提高企业工作人员安全意识,及时消除安全隐患。

曹昌远 马镇丹 摄影报道

全国醋酸醋酐行业协作组年会在镇江召开

本报讯(彭粉成)“醋酸产能激增,需求端内外有别。”日前,由全国醋酸醋酐行业协作组主办的2023年醋酸行业年会在我市召开,全国醋酸醋酐行业协作组理事长——索普集团董事长胡宗贵作报告,中国石化联合会副会长秦志强受邀参会并讲话。

据协作组统计,2020年、2021年国内醋酸产能分别为927万吨/年、997万吨/年,产量分别为790万吨、861.9万吨,2022年国内醋酸产能1043万吨/年,产量940.5万吨,同比增加78.6万吨,行业开工率90.2%,同比上升0.9%。华东、华北仍是国内主产地,华南因

广西华谊二期投产,由最后一名直接跃升为第三大产地。西北、西南产量增加主要原因是部分装置2021年技改增加产能在2022年逐步释放,此外西南天然气货源在一段时间有成本优势。

会议认为,今年以来,国民经济持续恢复、总体回升向好,但当前经济运行面临新的困难挑战,主要是国内需求不足,一些企业经营困难,重点领域风险隐患较多,外部环境复杂严峻。整体来看,未来三至五年国内冰醋酸将会出现比较大的行业调整,供应面预期结构调整较大,新增与淘汰并存。

针对去年以来,醋酸行业

在供需波动的影响下起起落落,承受了价格断崖式下跌等情况。会议认为,我国经济具有巨大的发展韧性和潜力,长期向好的基本面没有改变。下半年以来,从中央到地方密集释放稳经济新举措,着力扩大内需、提振信心、防范风险,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解。醋酸工业依然会有一个灿烂辉煌的明天。

年会期间,协作组还组织乙醛、醋酸及其衍生物技术、市场研讨会,围绕行业节能技术、下游产品开发、装备应用研究等展开深入探讨。

为普及急救知识,提高企业职工的安全意识和急救能力,9月20日下午,镇江三五九医院护理部组织麻醉科医护人员,走进镇江河长电子有限公司,开展“关爱生命‘救’在身边”急救科普宣讲活动。活动中,护士对急救过程中的按压频率、按压幅度、施救次数等进行演示,手把手教大家用模拟人进行训练。医护人员还分别为职工测量血压、血糖,科普高血压、糖尿病的相关防治知识。现场职工积极参与互动,对急救知识技能有了进一步的认识和理解。

陈君 单荣花 杨冷 摄影报道



方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 **85010256**

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备
●镇江市家电维修专家,电 18905282938

婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:优男87年1米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女97年未婚本科1米65公务员; 13275110270

男89年本科1米82国企管理,会员资源丰富

电网检修公告

2023年9月22日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598 智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力

快来加入网上国网!



微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年9月21日